



На площади Победы прошла социально-патриотическая акция «День призывника». По сути это торжественные проводы земляков на службу в Вооружённые силы РФ. В эти дни многие их ребят уже получили повестки.

Подобная акция проводится в нашем городе дважды в год - весной и осенью. В этот раз участие в мероприятии приняли школьники, ветераны Великой Отечественной войны, руководители городских предприятий, призывники и их родители.

- День призывника стал доброй традицией, - сказал глава городского округа В.Я. Классен. - Мы с радостью отмечаем, как крепнет год от года в Жигулёвске военно-патриотическое движение. Весенний призыв в этом году символично приближён к самому значимому, великому, радостному празднику - Дню Победы. И молодые люди становятся преемниками своих дедов и прадедов.

Хочется отметить, что наши ребята всегда с честью выполняют воинский долг. Из военных частей приходят в Жигулёвск благодарственные письма. Не бывает в последние годы и проблем с выполнением плана по призыву. Пожелаем нашим юношам достойно служить и с честью возвратиться домой.

Призывников поздравили депутат губернской думы В.В. Коротких и начальник отдела военного комиссариата В.В. Чурсаев. Прозвучали слова: армия - это такая путёвка в жизнь, которую ничто не заменит.

Учащиеся школы № 13, активисты военно-патриотического движения, получили награду - они поедут на военно-историческую реконструкцию, посвящённую Дню Победы.

Кульминацией праздника стали показательные выступления бригады специального назначения воинской части 21208. Военнослужащие продемонстрировали боевое искусство, приёмы рукопашного боя. Их мастерство заставляло гореть глаза юношей, которым вскоре также предстоит учиться армейской науке.